

以实干之姿 笃定前行之路

融媒体记者 刘晨 陈昂 摄

党的十八大以来，习近平总书记多次强调“空谈误国，实干兴邦”，号召全党求真务实、苦干实干、久久为功。

喊破嗓子，不如干出样子。今年以来，全市广大干部群众牢记习近平总书记嘱托，结合自身行业特点在务实功、求实效上下功夫，交出的亮眼“成绩单”，是对实干笃行的生动诠释。

高质量发展，离不开制造业和农业。传统产业的“老把式”企业，身先士卒；新兴产业的“排头兵”企业，敢打敢拼……连日来，蚌报融媒体记者深入一线，用镜头记录“实干家”们坚定信心，锚定目标，鼓足干劲，共同谱写现代化美好蚌埠建设新篇章的一幕幕。

“咔嚓”，按下相机快门，“以实干之姿 笃定前行之路”的瞬间即刻被定格下来……

——编者



怀远县耕龙种植专业合作社社员员工按照作业要求对大棚蔬菜进行养护。



五河经开区华芳五河纺织有限公司生产车间，员工克服高温完成客户订单。



重振能源PACK电池包项目建设50条电池包生产线及电池外壳生产线。



佳乘5G智能电气产业园项目预计2023年实现产值1亿元，税收500万元。



安徽禹芯半导体科技有限公司工作人员查看设备运转情况，确保如期完成生产目标。



特步生产基地建设项目预计2023年实现年产值1.5亿元，税收1200万元。



弗迪电池有限责任公司刀片电池PACK包项目生产线。

